

Открытые окна – угроза выпадения детей из окон

Настал теплый период времени, когда мы, чтобы освежить воздух в комнате, начнем открывать окна.

Главное в этот момент - четко осознавать опасность открытых окон для маленьких детей, если они есть в доме.

Ежегодно десятки малышей, оставленных в комнате без присмотра, выпадают из окон, получая травмы различной степени тяжести или гибнут.

Анализ обстоятельств, приведших к подобным последствиям, показал, что преимущественно дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели, стоящие рядом с окном, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окна вместе с ней.

Причинами случившегося являются:

- временная утрата контроля взрослых за поведением детей;
- невнимательность взрослых, забывших закрыть окна на период отсутствия в комнате, где находятся дети;
- неправильная расстановка мебели, позволяющая детям самостоятельно забираться на подоконник;
- наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна;
- отсутствие запорных устройств на окнах.

За оставление детей в опасности, в случаях, когда виновный имел возможность оказать помощь ребенку и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние предусмотрена уголовная ответственность.

Берегите детей!

Помощник прокурора
Белогорского района

И.Н. Монастырская